

# ПРАВДА ВОСТОКА

14

июля

1995 года

пятница

№133 (23066)

Цена свободная

После преобразования нукусской фабрики "Арулар" в акционерное общество открытого типа здесь в полтора раза увеличилось производство верхней одежды, на много повысилось качество продукции. Учитывая это, руководство общества открыло фирменные магазины сразу в девяти районах.

На железнодорожной станции Термез завершена реконструкция грузового двора. Это позволило ускорить проведение всех операций, улучшить содержание и сохранность грузов.

Дирекция строящейся в шерабадском ширкатном объединении имени Н. Мурадова прядильной фабрики заключила с одной из фирм Италии договор на поставку оборудования. В этом хозяйстве строятся также мельничное предприятие и Дом связи на 500 номеров.

В Самарканде по инициативе специалистов "Барстата" состоялся международный семинар по теме "Статистика предприятий и исследование процесса производства". Его участники обсуждали вопросы использования передовых методов в статистике в условиях перехода к рыночной экономике, компьютеризации отрасли, обменялись опытом в этой сфере.

В центре Ургенчского района слан в эксплуатацию благоустроенный пятиэтажный дом на 40 семей. Знание построено Ургенчским строительным комбинатом. Квартиры получили в основном ветераны войны и труда.

При Кокандском театре имени Хамзы открылась школа-студия молодых актеров. Более 20 студентов, молодых рабочих и служащих в свободное время постигают секреты актерского мастерства под руководством главного режиссера театра Эркина Муратова и актрисы Розы Джакановой.

Новости сообщили корреспонденты "Правды Востока" и У.А.

## ОДИН ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ



### ПЕРВЫЕ ЦВЕТЫ

На две недели раньше, чем в прошлом году, зацвет хлопчатник на полях колхоза имени Н. Мурадова Шерабадского района Сурхандарьинской области.

В крепком многоотраслевом хозяйстве из года в год высокие показатели по выращиванию хлопчатника, зерновых, овощей, фруктов, кормовых. Но нынешний сезон дехкане считают особенно удачным.

Опытные земледельцы рассчитывают получить с каждого из 3730 гектаров земли, отведенных под хлопковую культуру, не менее 38 центнеров сырья. Сейчас хлопководы проводят четвертую комплексную обработку растений. На поля выведены 70 культураторов.

Дехкане стараются получить отдачи с каждого клочка земли. И сейчас, после уборки зерновых, освободившиеся площади засеяли скороспелым хлопковым сортом "Юлдуз". Повторный посев размещен на 300 гектарах.

НАСНИМКЕ: неслезный труд дехканна вознагражден отличными урожаями. Слева направо - механизатор Урал Хонимов, бригадир Марлонбой Шаймордов и главный агроном колхоза Мамарим Мирзаев.

Фото Искандера Ходжаева (УзА).

### НАЧАЛАСЬ ЧЕКАНКА ХЛОПЧАТНИКА

К чеканке хлопчатника приступили земледельцы коллективных хозяйств имени Холматжона Марозинова, "Фергана", "Яккатут" и "Заркент" Ташлакского района Ферганской области.

В нынешнем году на полях этих хозяйств хлопчатник развивается на редкость успешно. Главным фактором этого стало проведенное здесь улучшение мелиоративного состояния земель. На эти цели в районе было израсходовано 6,5 миллиона сумов.

### Сельские вести ФЕРМЕРЫ МОГУТ ВСЕ

До прошлого года фермеры Т. Алимов и А. Хайтов из ангорского ширкатного хозяйства "Новшахар" занимались откормом скота и садоводством. Дела у них шли хорошо, но осенью они решили выращивать зерновые. Опытные земледельцы и в этом деле доказали свое мастерство. Их ширкатное хозяйство в числе первых в республике выполнило госзаказ на зерно колосовых. На хлебприемный пункт новшахарцы отправили свыше тысячи тонн зерна. Урожай фермеры получили отменный - и государству продали, и себе оставили на натуроплату и семена.

Владимир Ефимов. Сурхандарьинская область.

### ОТДЫХ С ВИДОМ НА ОГОРОД

С недавних пор специализированный магазин Касансайского района объезжает стороной дедов колхоза "Шарк колдузи". Отпадет необходимость снабжать его воспитанников плодовоовощной продукцией. Все, что надо для вкусных и питательных обедов - картофеля, лука, помидоры, зеленные культуры, - выращивается на дедовском огороде.

Еще в прошлом году колхоз выделил ребятишкам гектар земли. На овощных грядках с удовольствием возятся как дети, так и взрослые, обслуживающий персонал.

Гульнара Назирова. Наманганская область.

### СБЕРЕЧЬ ВЫРАЩЕННОЕ И ЗАГОТОВИТЬ ВПРОК

Образцово организован прием даров садов и полей на Газалкентском коллективном предприятии по переработке овощей и фруктов.

Благодатна земля Узбекистана. Это наиболее ярко видно в пору созревания урожая. Однако не секрет, что нередко на местах допускаются случаи порчи фруктов и овощей и тем самым сводят "на нет" труд дехканна. Встречаются также и перерабатывающие предприятия, которые все еще не могут вернуть дехканам долги за прошлогодний урожай. Совсем иначе поставлено дело на Газалкентском консервном заводе.

- Мы сегодня ходим в должниках завода, - говорит председатель правления коллективного хозяйства "Ембек" Бейсен Асанов. - В пору созревания урожая предприятие обеспечивает нас транспортом, столь дефицитными ящиками. Заводчане не забывают о нас и при распределении продуктов питания, которые они получают в результате бартерных сделок.

Мы с генеральным директором завода Отабеком Рустамбековым побывали в цехах. Здесь без промедления машины с овощами и фруктами ставятся под разгрузку. На весы приемного пункта везажат очередная машина.

- Одна тонна сто пятьдесят килограммов. Провозите на территории. Главный специалист лаборатории сырья Гульсара Сафиева, осматривая качество только что взвешенной продукции, довольно улыбается: "Привозите еще".

Н. Душаев. Корр. УзА.

### К ГОДОВЩИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ

В городах и районах Ферганской области идет активная подготовка к празднованию четвертой годовщины независимости Узбекистана. В оставшиеся до этой знаменательной даты время сделано все необходимое, чтобы в канун праздника внести в экспозицию целый ряд объектов социального, бытового и производственного назначения.

Уже сейчас между городами и районами области начались смотроконкурсы. Девиз "Туркестан - наш общий дом" станет основной темой театро-выставочных представлений и концертов в дни праздничных торжеств.

Расул Камолов. Корр. УзА.

### ЗАВОД ПО ПРОИЗВОДСТВУ ИЗВЕСТИ

Вступила в строй первая очередь нового завода по производству извести при арендном кооперативном объединении Фаринского района Джизакской области. Этот объект возведи строители управления "Жиззахчукуршичи" ("Джизакстрой").

На церемонии открытия нового предприятия выступил хоким области А.Ташкенбоев.

(УзА).

### ПО ТОННЕ НА БРАТА

Мощность нового маслозавода в поселке Олимпент Аккурганского района доведена до 12 тонн продукции ежедневно. Работают здесь пока всего 12 человек, хорошо освоившие германское оборудование.

Но завод идет по пути расширения. Дополнительное оборудование позволит организовать еще 30 рабочих мест. А это значит, возрастет объем производства, повысится зарплата.

В. Захидов.

### ДОНЕСТИ ДО КАЖДОГО

В Государственной библиотеке имени Алишера Навои состоялась научно-практическая конференция по обсуждению книги Президента нашей республики Ислама Каримова "Узбекистан: по пути углубления экономических реформ". В ней приняли участие работники культурно-просветительских учреждений, библиотек, те-

### ШЬЮТ ЧАБАНЫ ТУЛУПЫ

Сравнительно недавно этот союз был крупнейшим в Сурхандарьинской области хлопководческим хозяйством. Но в последнее время из-за несоответствия цен на производимую продукцию, на корма и технику дела в нем шли неважно. У рабочих совхоза (назывался он громко - "Коммунизм") были все основания искать новые формы своего существования. Так родилась идея создать объединенную компанию, в которую вошли бы как подразделения бывшего хозяйства, так и вновь создаваемые предприятия.

Председателем объединения "Навуз" люди избрали Норкувата Иргашева. Предприимчивый человек, у которого к тому времени было много конкретных планов и идей. Норкуват-ака взялся за дело горячо, с устремленностью на скорый результат.

Дважды в год овсеводам стригут скот, вся шерсть сдается государству. Так было раньше, так продолжалось и после того, как дехкане получили право распоряжаться частью продукции по своему усмотрению.

Нет, все славить отныне не будем - решили в новом хозяйстве. Нашлись умельцы, создали цех по производству войлока, юрт. А они всегда пользуются спросом, раскупаются мгновенно.

Дали жизнь и другому производ-

### Заседание Парламентской ассамблеи ОБСЕ

Комитете по экономическим вопросам, науке, технологии и окружающей среде - депутат Э.Вахидов; в Комитете по демократии, правам человека и гуманитарным вопросам - депутат А.Алимджанов.

Особую остроту в дискуссиях вызвали вопросы, связанные с положением в бывшей Югославии, Нагорном Карабахе, Чечне, курдская проблема, а также решение Франции возобновить ядерные испытания.

На заключительном пленарном заседании ассамблея приняла Оттавскую декларацию.

На этом же заседании ассамблея состоялась выборы по пяти вакантным постам заместителей председателя ассамблеи. В результате тайного голосования из 8 кандидатов на одну из пяти вакантных должностей избран Председатель Олий Махлуса Узбекистана Э.Халилов.

Во время пребывания в Оттаве делегация парламентариев Узбекистана имела контакты с представителями Канады, Англии, Франции, Германии, Турции, Греции, Швеции, России, Украины и ряда других государств. Все они высоко оценивают опыт Узбекистана, проводимую под руководством Президента Ислама Каримова внутреннюю и внешнюю политику, курс политических и экономических реформ, направленных на интеграцию республики в мировое сообщество, укрепление стабильности и общественного согласия в стране. Многие из них высказывали большую заинтересованность в установлении и развитии двусторонних контактов с парламентом Узбекистана.

Участие делегации Узбекистана в работе Парламентской ассамблеи стало одной из важных мер на пути дальнейшей интеграции Олий Махлуса в один из авторитетнейших международных парламентских институтов, каковым является ассамблея ОБСЕ, играющая важную роль в деле дальнейшего укрепления европейской безопасности.

### Тяжелый поиск согласия

В 10 часов утра 12 июля в здании миссии ОБСЕ продолжились переговоры по мирному урегулированию конфликта в Чеченской республике. Делегации продолжают обсуждать блок политических проблем, главная из которых - статус Чеченской республики. По этому вопросу до сих пор не было достигнуто согласия.

Члены российской делегации проявляют особую сдержанность в оценках и комментариях, за которой просматривается большое внутреннее напряжение.

Помощник президента России Михаил Краснов добавил, что вчерашний день переговоров был "самым тяжелым, но определенные позиции удалось заложить".

### Чеченцы с Дона не бегут

Не подтверждают информации о якобы массовом выезде чеченцев из Ростовской области официальные представители в регионе. Никаких свидетельств массового бегства с Дона в последние месяцы жителей чеченской национальности, о чем было заявлено в понедельник на переговорах в Грозном, не смогли привести ни в Морозовском, ни в Верхнедонском, ни в Константиновском районах, где живут несколько тысяч чеченцев и беженцев. Согласно документальным данным областной миграционной службы сюда за последние три месяца не обращалась за оказанием помощи в выезде - т.е. для приобретения бесплатного билета до Чечни - ни одна чеченская семья.

По указанию начальника УВД

сотрудничают получившие полную хозяйственную самостоятельность чабанские бригады, кормодобывающие, перерабатывающие службы.

Полтора года, что минули с тех пор, как люди стали работать по-новому, - срок невелик. Но результаты видны. Больше, чем намечалось, получено агнит в период окота, созданы новые отары, успешно проведена весенняя стрижка овец, а их здесь свыше 17 тысяч. Четко идет в эти дни и заготовка кормов.

Можно не сомневаться, что у "Навуза" большое будущее.

Владимир Нейбург. Общ. корр. "Правды Востока". Сурхандарьинская область.

**Панорама**

Тяжелый поиск согласия

Между тем, по сообщению пресс-службы МВД Чеченской республики, минувшая ночь в Грозном прошла в целом спокойной, хотя в некоторых районах слышалась стрельба из автоматического оружия.

По данным комитета информации и печати Чеченской республики, в настоящее время происходит передвижения незаконных вооруженных формирований.

В Грозном, по данным этого источника, демократические организации республики начали подготовку к проведению общереспубликанского митинга под лозунгом защиты законности и правопорядка в Чечне.

**ТОРГОВАТЬ ВЫГОДНЕЕ С СОСЕДАМИ**

Три первых места в списке партнеров Азербайджана по внешнеэкономическим связям занимают ближайшие соседи: Иран, Россия и Турция. На их долю приходится примерно две трети всего внешнеторгового товарооборота республики за пять месяцев нынешнего года.

Причем если в отношениях с Ираном объем импорта почти втрое больше экспорта, то с Россией дела обстоят наоборот: вывоз вдове превышает ввоз. Примерно такое же положение и с Турцией.

То, что Россия с позиции главного внешнеэкономического партнера спустилась на вторую ступень, объясняется прежде всего закрытием с декабря прошлого года дорог в северном направлении. В этой ситуации единственным выходом "в мир" оставался Иран, благодаря поставкам которого в первую очередь продовольственных товаров Азербайджану удалось пережить минувшую зиму. С мая Северокавказская железная дорога частично разблокирована, а с урегулированием кризиса в Чечне движение будет возобновлено в полном объеме. И тогда, по мнению экспертов, перемещение в группе лидеров весьма вероятно. И хотя связи с другими странами также расширяются, вклинившись в первую тройку кому-то со стороны будет достаточно сложно. Как показывает практика, торговать все-таки выгоднее с соседями.

**КОРПУС ДЛЯ СУДОВЫХ ЧАСОВ**

К выпуску новых корпусов судовых часов приступил коллектив АО "Чистопольский часовой завод "Восток". Новый корпус изготовлен из стали и в 3 раза легче прежнего чугунного.

Пока выпущена пробная партия новых корпусов. Массовый же их выпуск начнется в этом месяце. Это новшество введено по просьбе фирм США и Швеции, покупающих часы из Чистополя.

**ПРЯМОЙ ЭФИР**

**РАДИО "СВОБОДА":** Неожиданный кризис в здоровье российского президента всколыхнул целый ряд опасений, размышлений и спекуляций. Будет ли Ельцин баллотироваться на второй срок? Большинство аналитиков полагают, что нет, и не только из-за состояния здоровья, но из-за того, что неожиданный приступ болезни явно убавит популярность президента.

**ЖУРНАЛ "Ю. С. НЬЮС ЭНД УОРЛД РИПОРТ" (США):**

(По сообщениям газет и информагентств).



### Уроки предпринимчивости

## АКЦИОНЕРЫ - ЭТО СОБСТВЕННИКИ

Новое отношение к труду и его результатам появилось у всех работников, вошедших в АО "Хорезмстройматериалы". Чувство собственности пробуждает у людей инициативу, бережливость и расчетливость.

количестве. С поставщиками расплачиваются готовой продукцией. Проявив личную инициативу и инженерную смекалку, Калыр Зарипов сумел за короткое время восстановить некогда заброшенный бетоносмесительный узел (БСУ). Под его руководством задействована и пневматическая линия по выгрузке из вагонов цемента и подаче его в складские помещения.

Прежде на заводах силикатного кирпича такие работы не выполнялись. Второй брат - Бахрам - мастер на все руки. Его можно встретить и за баранкой самосвала, и на подъемном кране, и на сварочных работах, и среди бетонщиков. Самое важное - он всегда инициативен, если трудно - обязательно подскажет решение проблемы. По его предложению пошли в дело отходы основного производства - убои кирпича.

Теперь их измельчают и добавляют в бетонный раствор, а затем отливают различные бетонные конструкции - мини-атриумы, ограждения, блоки, бордюры, подставные тумбы. Все это также пользуется спросом у строителей.

Хорезм нынче - большая строительная площадка. В городах и районах области возводятся новые торговые комплексы, жилые дома, культурно-бытовые учреждения. И практически нет сегодня объекта, куда бы мощные са-

мосвалы не выгружали материалы, доставляемые из АО "Хорезмстройматериалы".

Понятно, что одним кирпичом и бетоном дома не построить, - говорит генеральный директор АО "Хорезмстройматериалы" Худайназар Исаханов. - Поэтому помогаем строителям всем, чем можем. Рыночные отношения, где многое решают спрос и предложение, вынудили нас вагонами отгружать силикатный кирпич высокой марки по многим регионам. А взамен получаем стекло, шифер, лес, гвозди... Все это предлагаем нашим клиентам.

В перспективе намечен выпуск более экономного пустотного кирпича. В отличие от обычного он стоит дешевле, так как производится с меньшими сырьевыми и энергетическими затратами. Надаживать экономное производство помогает сотрудничество заводчан с коллегами Минского завода силикатных изделий.

Так, за короткое время, объединившись в АО, производители стройматериалов выходят из кризиса.

Юсуп Ибрагимов. Хорезмская область.

НАСНИМКАХ: есть первая планта; электросварщик Закир Каримов. Фото Давлатназара Абдиримова.



### ЕЩЕ ОДНО СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - "СПИННИНГ-СИЛК"

В последнее время в республике заметно увеличивается число совместных предприятий. И что особенно откровенно, многие из них перерабатывают те отходы, которые раньше просто пропадали. Одним из таких предприятий является "Спиннинг-силк", созданное Маргиланским акционерным обществом "Ипакчилик" в содружестве с итальянской фирмой "Гарден".

На предприятии установили современное оборудование. В год "Спиннинг-силк" будет выпускать 170 тонн шелковых лент. Это даст возможность значительно укрепить экономическую мощь акционерного общества.

На снимке: момент установки оборудования совместно с итальянскими специалистами, слева направо - механик-инженер Виктор Еложино, мастер по установке оборудования Мухаммадхан Акбаров и инженер-электротехник Максимилиано Пилларо.

Фото Шухрата Олимова (УзА).

### Деловой курьер СОТРУДНИЧЕСТВО ПРИОБРЕТАЕТ РАЗМАХ

Растет взаимовыгодное сотрудничество между Турцией и Узбекистаном, намечается создание новых совместных предприятий. О перспективах узбекско-турецкого партнерства рассказывает начальник управления внешнеэкономических связей государственной корпорации "Махаллий саноят" С. МАКСУДОВ:

В городе Касане Наманганской области предполагается создание узбекско-турецкого совместного предприятия "Касансай-Текмен". Он будет в год производить 2,5 миллиона погонных метров камвольных и 1,7 миллиона метров кардных тканей, 876 тысяч шерстяных одеял, 1185 тонн пряжи для ручного ковричества и вязания.

Учредителями выступают АО "Касансайское шелкоткацкое объединение" корпорации "Махаллий саноят" и турецкая фирма "Тифаш" - топкаки или фабрика-ааним ширкет). Уставный фонд совместного акционерного предприятия определен в 25 миллионов долларов США. Из них на долю узбекской стороны приходится 49 процентов и турецкой - 51 процент.

Общая стоимость проекта составит 74,3 миллиона долларов США. Финансирование будет осуществляться за счет средств уставного фонда учредителей (25 млн. долл.), кредитов Европейского банка реконструкции и развития (24 млн. долл.), Туркэмбанка (24 млн. долл.), кредита турецких партнеров (1,3 млн. долл.).

Объем выпускаемой продукции составит 40,7 миллиона долларов в год, прибыли при выходе на проектную мощность (1999 год) 16 миллионов долларов. Вести в действие предприятие предусматривается к концу 1996 года.

Практические результаты такого сотрудничества очевидны.

### ИЗБРАНЫ В МЕЖДУНАРОДНУЮ АКАДЕМИЮ

Телеграммы с лаконичными, но очень важными сообщениями поступили на днях в Ташкент: ученые из Узбекистана Пулат Хабибуллаев и Сираждиин Зайнабидинов избраны действительными членами Международной академии наук высшей школы.

Эта академия создана два года назад в Москве, сегодня она объединяет 240 известных ученых и специалистов из государств СНГ, США, Германии, Великобритании, Японии, Китая, Южной Кореи и других государств мира. Более тридцати крупнейших учебных и научных заведений являются коллективными членами академии. Среди них - Ташкентский университет. Основная цель Международной академии - это интеграция и консолидация ученых, работающих в высшей школе, их объединение для исследования проблем высшего образования, исходя из самых современных требований.

Действительными членами академии избраны ученые, являющиеся крупными специалистами в своей научной области, обогатившие науку трудами большого теоретического и практического значения, внесшие значительный творческий вклад в развитие высшей школы. И поэтому не случайно, что именно эти узбекские ученые избраны в столь престижную Международную академию наук высшей школы. Пулат Киргизбаевич Хабибуллаев - ученый с мировым именем. В настоящее время он является председателем Госкомитета по науке и технике, одновременно активно продолжает научную и педагогическую деятельность, является заведующим кафедрой ТашГУ.

Сираждиин Зайнабидинов - доктор физико-математических наук, молодой и талантливый ученый в области физики полупроводников, декан физического факультета Ташкентского университета, автор ряда учебных пособий. Рустам Мирзаев.

### СОБРАНИЯ АКТИВОВ

В Самарканде состоялось собрание актива области. На нем подведены итоги социально-экономического развития за истекшие месяцы и обсуждены вопросы, связанные с ускорением экономических реформ. Собрание вел хоким области П. Абдурахмонов.

На собрании выступил заместитель премьер-министра республики - председатель государственного комитета "Узистикболстат" У. Исмаилов.

Обсуждению этих вопросов было посвящено и собрание актива Хорезмской области. На нем выступил хоким области М. Джуманизов. (УзА).

Из гипса лепешку не испечь. Но как он кормит рабочих производственного объединения "Бухарастройматериалы"! А их сырье поступает из добротных, старательных, дисциплинированных.

Всего четыре-пять лет назад план этому предприятию выполняли... пациенты лечебно-трудового профилактория, а попросту говоря, алкоголики, находившиеся на излечении.

Не шел народ, не связанный милейскими ограничениями, на бывший Бухарский графитогипсовый комбинат, как раньше он именовался. И не потому, что карьеры расположены в стороне от города Кагана - запущенным было производство. Во всех статистических отчетах выше последнего места БГК, можно сказать, никогда не поднимался.

Знал, конечно, но что идет Хамид Бабакулович Равшанов, соглашаясь возглавить коллектив. Но не предполагая, что сразу же лишится тех не самых надежных рабочих рук, которые хоть что-то делали на комбинате. Именно тогда и отменили весьма странный метод лечения выпивок.

На комбинате остались немногие. Сейчас это уже позади. Люди пополнили в карьеры "Бухарастройматериалы".

Чем привлек их генеральный директор? Это тема долгого и подробного разговора. И мы еще вернемся к рассказу о том, как надо поднимать на ноги хилое, хоть и уникальное по ассортименту производство. Какую роль сыграла инициатива и ответственность. И за дальними рубежами тоже.

Встретившись с Хамидом Бабакуловичем, я больше всего интересовался: что сейчас держит людей на предприятии? Почему они отдают предпочтение столь нелегкой работе?

- Думаю, тут роль играет социальный фактор, - оценил ситуацию Равшанов. - Хорошие специалисты у нас на руки получают до пяти тысяч сумов. Не буду сравнивать оплату труда с другими предприятиями Кагана, да и

## КРЫЛЬЯ КРЕПНУТ В ПОЛЕТЕ

Закрывающую тренировку, состоящую из нескольких сложных вылетов на допуск к производству испытательных полетов на Ил-114, провели с Андреем Григорьевым, Сергеем Пашитревым и бортмехаником Шаисламом Шаназаровым в Ташкенте опытные работники КБ им. Ильюшина пилот-инспектор, заслуженный летчик-испытатель Игорь Рауфович Закиров и бортиспытатель Сергей Федоров.

После этого, - Андрей с гордостью показывает свое свидетельство пилота первого класса, - и была сделана в этом документе следующая запись: "Допущен к полетам на воздушном судне Ил-114 в качестве летчика-испытателя, инструктора".

Испытательные полеты на Ил-114 проводились в производственных условиях на двух машинах, летчики возили грузы в Новый Уренгой и Тюмень, Орел и Быково (Москва), Иваново и другие аэропорты. Выполнили рейс для национальной авиакомпании, доставив вертолетные двигатели из Ургены в Актюбинск.

Вернулись в Ташкент и констатировали: рейс совершили без дозаправки, более того - в баках оставалось топлива на два часа полета. Ил-114, как убедился испытатель, оказался очень экономичным самолетом, имеющим прекрасную конструкцию, соответствующую требованиям современных международных норм, высокие взлетно-посадочные характеристики, обеспечивающие эксплуатацию с коротких полос, в том числе и с грунтовыми. Он оснащен двумя турбовинтовыми двигателями с маломощными многолопастными винтами. И предназначен для перевозки 64 пассажиров, для которых созданы прекрасные условия.

Кабина пилотов отвечает самым современным требованиям. Тут и бортовые индикаторы, обеспечивающие на экранах дисплеев отражение всей пилотажной и навигационной информации, включая отказы. Компьютер выдает наиболее экономичный маршрут полета, учитывает скорость ветра, угол сноса и т.д. Причем отклонение от оси траектории всего плюс-минус 20 метров. Это высокая точность. Воздушное судно конкурентоспособно на мировом рынке.

- Кетати, об электронике, - говорит Андрей Леонидович. - Случился у нас в Быково курьезный случай. Молодые диспетчеры, побывав у нас на борту, заметили: "Да там полно компьютеров..." Кто-то из ветеранов, не поняв в чем дело, сообщил в Ташкент, что мы в корыстных целях перевозим бытовые компьютеры. Натерпелись мы всякого, пока разобрались, в чем дело...

Что чувствует летчик, когда завершена очередная испытательная полет на новом самолете? Гордость за свою профессию, удовлетворение от завершённой многотрудной творческой работы, радость, что даешь путевку в жизнь сложной современной технике. Вся эта гамма чувств охватила Андрея Григорьева, летчика-испытателя, когда вместе со своим коллегой Сергеем Пашитревым завершили полет на новом пассажирском лайнере Ил-114. Несколько этих новых машин изготовлены и собраны на Ташкентском авиаобъединении имени Чкалова.

А какие замечания как испытатели сделали вы? - спрашиваю Андрея.

- Ну это целый список, хотя и незначительных на первый взгляд замечаний. Например, заметили мы, что при попадании лучей нашего яркого солнца на приборную доску совсем не видно изображений на экранах дисплеев. Посоветовали для затемнения кабины сделать шторы. Далее.

При высоких температурах в наших портах растет температура масла в двигателях при работе их на земле. Ильюшинцы обещали увеличить забортники маслорадиатора, чтобы снять эту проблему. Как-то при полете в Иваново появилась повышенная вибрация одного из двигателей. Пришлось весь полет менять режим моторов, чтобы устранить дефект. А по возвращении домой двигатель решено было заменить.

А машина нравится всем специалистам, куда бы ни прилетали. Руководство же аэропортов просто мечтает о таком самолете для местных линий.

Я слушаю Андрея Леонидовича, которому на днях исполнилось 44 года, и невольно вспоминаю, когда он двадцатилетним парнем после окончания училища пришел, как тогда говорили, "на химию" - в летный отряд сельхозавиации. Любил летать, никогда не унывал, осваивая сложную науку пилотирования, быстро стал командиром воздушного судна Ан-2. Но хотелось большего, и он ушел переучиваться на Як-40. И здесь нашел себя. Человек, влюбленный в небо, вникающий в самую суть дела, коммуникабельный, он быстро пошел вверх, став командиром эскадрильи. А потом снова учеба в школе летчиков-испытателей. Уроки у старшего испытателя Ташкентского авиаобъединения Василия Игнатьевича Свиридова.

Сегодня на Ил-114 вместе с Андреем летают тоже бывшие "химики" Тимур Аблаев, Василий Сушков, Константин Селезнев и другие, теперь уже солидные профессионалы, - плеяда ослепительнейшей авиационной техники для воздушных гаваней республики.

Борис Палацкий. Корр. "Правды Востока".

# ЧАККА (СУЗМА)

средство от всех болезней

Чакка содержит более десяти видов белков, витаминов самых необходимых для организма человека.

Ибн Сино рекомендовал употреблять ежедневно чакку как природное лекарство в питании при болезнях печени, крови, сердца и других болезнях, а также для придания свежести лица здоровым.

Народ веками, зная полезность чакки, применял ее в виде супы, курта, айрана и приправы к супам.

Если вы хотите быть здоровыми, красивыми, сильными и всегда молодыми, ежедневно употребляйте чакку и не забудьте украсить ею стол.

В фирменном магазине "Гушутсаноти" Вы можете приобрести чакку в необходимых количествах.

Телефоны: 90-69-50, 44-33-19, 44-29-21, 72-05-80.

## "ИЗВЕСТИЯ" - ДАЙДЖЕСТ

### ЗАТОВАРИВАЮТСЯ ПРОДУКТАМИ

Повышение с 1 июля тарифов на импортные продовольствие уже с середины июля вызовут повышение цен. Газета отмечает некоторый ажиотаж среди покупателей, которые начинают запасаться продуктами. Так, в московских магазинах в последние дни оборот возрос в два-три раза, в основном за счет скупки продуктов длительного хранения. По оценке специалистов, к октябрю цены на продукты могут возрасти на 60 процентов. Правительство Москвы сделало очередное заявление о неогосподстве с введением новых импортных пошлин. Прислушается ли к этим возмражениям российское правительство?

### "РОССИЯНКА" ПОЛЬЗУЕТСЯ УСПЕХОМ

Российский маргарин может потягаться с импортным. Ассортимент отечественного маргарина доходит до полутора десятков, активно выпускается сортов десять. Наибольшим спросом пользуется маргарин "Россиянка" и кулинарный жир. Хорошее качество у нового жира "Кулинар" Московского жирового комбината - это стопроцентное растительное масло, но твердое, не шипит на сковородке, не дает черствой корки при жарении.

### ПЕРВАЯ СЛУЖБА - 19 АВГУСТА

На строительстве храма Христа-Спасителя, сообщается в репортаже, уже уложено более 100 тысяч кубометров бетона, возведены трапезная и гараж, начата их отделка. К 19 августа, празднику Преображения, строители обещают сдать вчерне нижний, подвальный храм Преображения Господня, и Патриарх Всея Руси проведет там первую официальную службу.

### ГЕРОЙ "ТЮРЕМНОГО РОМАНА" ПРОСИЛ СОХРАНИТЬ ЖИЗНЬ

Коллегия Санкт-Петербургского городского суда вынесла приговор по делу одного из самых известных современных преступников, героя нашумевшего "Тюремного романа" Сергея Мадуева. Мадуев, который обвинялся в бандитизме, умышленных убийствах и разбойных нападениях, приговорен к смертной казни. В последнем слове приговоренный просил сохранить ему жизнь, поскольку не считает себя потерянным для общества.

### ШАНС ОБМАНУТЫХ ВКЛАДЧИКОВ?

У обманутых вкладчиков появился шанс вернуть свои деньги. Юридическая фирма "Артэв" готова начать серию судебных процессов по исковым заявлениям читателей "Известия" - "Экспертизы", пострадавших от действия финансовых компаний и банков. Юристы этой фирмы предлагают начать формирование пакета исковых заявлений против следующих компаний: "Русский дом селенга", банк "Горный Алтай", компания "Русская недвижимость" и "Кванта-инвест", торговая фирма "Лемонс".

### ХРУЩЕВКИ ПОД СНОС

Москва начала сносить пятиэтажные панельные дома 60-х годов, так называемые хрущевки, на месте которых будут строиться современные благоустроенные дома. Об этом рассказывает главный архитектор столицы Леонид Вавакин. Среди первых районов такого преобразования - ул. Наметкина на Юго-Западе, проспект Вернадского. Сейчас в Москве более 30 миллионов квадратных метров жилья в пятиэтажках. Большая часть их практически не подлежит реконструкции и будет снесена.

### ДОРОГИЕ ПУТЕВКИ НАРАСХВАТ

Курортный Кисловодск многолюдно. Профсоюзные санатории заполнены менее чем на три четверти. Средняя цена путевок в обычных здравницах Кисловодска колеблется от полутора до двух с половиной миллионов рублей за курс лечения, что многим россиянам не по карману. А вот путевки по шесть-восемь миллионов рублей в комфортабельные санатории с санной нарахват. Службы курортного сервиса вынуждены переориентироваться на постоянного клиента.

### ПЕЧАЛЬНАЯ ПАЛЬМА ПЕРВЕНСТВА

Россия удерживает пальму первенства в мире по числу заключенных. Как сообщает газета со ссылкой на доклад международной организации по наблюдению за состоянием тюрем, сейчас в тюрьмах России находится 876 тысяч заключенных, что составляет 586 человек на 100 тысяч населения. К этому показателю приближаются Соединенные Штаты Америки - 557 человек на 100 тысяч жителей.

А вот показатели других стран: Франция - 94, Великобритания - 90, Германия - 76, Голландия - 57, Япония - 36 человек.

### С ЗАБОТОЙ О ВЕТЕРАНАХ

В Термезе открыт городской центр ветеранов. В нем имеются все удобства и условия для отдыха людей преклонных лет. При центре функционируют медпункт, пекарня, чайна, музей боевой славы. В ближайшее время здесь намечено открыть столовую, парикмахерскую, швейный цех.

### С МАРКОЙ АЛМАЛЫКА

При Алмалыкском химическом заводе налажено производство зубной пасты. Ее выпускает совместное предприятие, созданное Алмалыкским горно-металлургическим комбинатом, Алмалыкским химическим заводом и болгарской фирмой "Вена". Предприятие ежедневно будет отправлять потребителю до одного миллиона тюбиков зубной пасты.

М. Докторов. Ветеран второй мировой войны.

### Социальная сфера

## ГИПС - "ТВЕРДАЯ ВАЛЮТА"

Бухары, не скажу, что такие деньги получают далеко не везде. Так что нашим заводчикам, взрывникам, обжигальщикам, грохотовщикам, да и другим специалистам вряд ли стоит искать место похолодевшее.

Да, профессии называются не самые массовые. Наверное, поэтому так и заботитесь об их благополучии?

У нас заботятся о благополучии продуктов для закладки в котлы. В наших изделиях остро нуждаются колхозы, другие сельскохозяйственные структуры. Всюду строят, и потребность в нашей продукции - гипсе, шифере, известе - будет только повышаться.

Недавно свой ассортимент мы пополнили золотистой охрой. А наше объединение нуждается в дарах полей и ферм. Вот и получаем мы их на бартерной основе.

Расплачиваясь с нами кувайские стеклодувы 500 тысячами литровых банок - тут же бухарские консервники предложили в обмен на них свою продукцию.

Впрочем, эта продукция идет не только в котлы общепитовских точек. Ей мы обеспечиваем и рабочих. Скажем, в Хорезмской области приобрели отменный рис и реализовали рабочим. По двести килограммов, каждый из которых обошелся им на три сума дешевле, чем на рынке. В сезон заготовки варенья каждый по доступной цене отоварился сахаром.

В иных случаях мы еще имеем возможность ставить свои условия. Вот недавно рабочие попросили организовать продажу муки. По мешку заказали. Приехал за ней на мелькомбинат наш начальник отдела рабочего питания Урак Хайриевич Хайриев, а ему предлагают продукцию второго сорта.

Не пойдет, - отказался он, - завезем шпешенцу со своего подсобного хозяйства, и будьте добры обеспечить нас мукой первого сорта!

Хозяйство хоть и подсобное, но не второстепенное. Однако главное, чем живет производственное объединение "Бухарастройматериалы", - это его карьеры, мощная техника и конечный продукт труда - нужная строительству продукция.

Она одевает землю в красивый наряд. Она кормит и поит тех, кто ее выпускает. И, кажется, делает это калорийно...

Лев Савельев. Спец. корр. "Правды Востока". Каган - Ташкент.

### ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

## Врач по призванию

она проходила у пестели больной, а когда ей полетело, сказала Шухрату: "Я иду на работу, вызову машину скорой помощи". Будь дома!

Это не единственный случай во врачебной практике У. Рауповой. Она постоянно посещает своих пациентов, живущих на улицах Навои, Хуршида, У. Юсупова, Калдыри. И здесь ее встречают как близкого человека.

Если бы все врачи были похожи на Умиду Умаровну, - говорят супруги Камилловы...

Свыше 80 тысяч пациентов лечились у нее или прошли диспансеризацию. У. Раупова охотно делится своим богатым опытом с коллегами, с ней советуются молод-

### Любит и уважают жители ташкентского квартала Ц-13 своего участкового врача Умиду Умаровну Раупову. Закончив в 1984 году Ташкентский медицинский институт, она пришла по направлению в поликлинику №14 Шайхантахуровского района. Здесь проявились не только ее профессиональные, но и чисто человеческие качества: умение откликаться на чужую беду, сердцем чувствовать боль другого человека.

Однажды в морозную полночь в дверь Умиды Умаровны постучали.

- Откройте, маме плохо, - попросил детский голос. - Это я, Шухрат, с соседней улицы.

Привхатив с собой чемоданчик с медикаментами, врач с малолетним побегом к больной. На постели лежала бледная, как воск, женщина. Она жаловалась на сердечную и головную боль, озноб, дышала тяжело и прерывисто.

- Гипертонический криз, - заключила Умиду Умаровна. До утра

Любит и уважают жители ташкентского квартала Ц-13 своего участкового врача Умиду Умаровну Раупову. Закончив в 1984 году Ташкентский медицинский институт, она пришла по направлению в поликлинику №14 Шайхантахуровского района. Здесь проявились не только ее профессиональные, но и чисто человеческие качества: умение откликаться на чужую беду, сердцем чувствовать боль другого человека.

Однажды в морозную полночь в дверь Умиды Умаровны постучали.

- Откройте, маме плохо, - попросил детский голос. - Это я, Шухрат, с соседней улицы.

Привхатив с собой чемоданчик с медикаментами, врач с малолетним побегом к больной. На постели лежала бледная, как воск, женщина. Она жаловалась на сердечную и головную боль, озноб, дышала тяжело и прерывисто.

- Гипертонический криз, - заключила Умиду Умаровна. До утра

Любит и уважают жители ташкентского квартала Ц-13 своего участкового врача Умиду Умаровну Раупову. Закончив в 1984 году Ташкентский медицинский институт, она пришла по направлению в поликлинику №14 Шайхантахуровского района. Здесь проявились не только ее профессиональные, но и чисто человеческие качества: умение откликаться на чужую беду, сердцем чувствовать боль другого человека.

Однажды в морозную полночь в дверь Умиды Умаровны постучали.

- Откройте, маме плохо, - попросил детский голос. - Это я, Шухрат, с соседней улицы.

Привхатив с собой чемоданчик с медикаментами, врач с малолетним побегом к больной. На постели лежала бледная, как воск, женщина. Она жаловалась на сердечную и головную боль, озноб, дышала тяжело и прерывисто.

- Гипертонический криз, - заключила Умиду Умаровна. До утра

### ВОСТОК-ЗАПАД: В ПОИСКАХ ДУХОВНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

## СОДРУЖЕСТВО ЦЕНТРОВ

В Узбекистане будет действовать Международный центр по исследованию ислама. В постановлении Кабинета Министров Республики Узбекистан сказано, что он создается в целях широкого исследования учения и философии ислама, религиозного, исторического и культурного наследия узбекского народа. Его статус приравнивается к научно-исследовательскому учреждению Академии наук республики.

События этого узбекского исламоведа ждали с нетерпением, - говорит проректор Ташкентского государственного института востоковедения,

ни, - ибо теперь создаются благоприятные условия для исследования ислама не только как религии, но и как духовно-культурологического явления мирового масштаба, его места в истории развития человеческой цивилизации.

В Эль-Кувейте недавно побывал ректор Ташкентского государственного института востоковедения, член-корреспондент Академии наук Республики Узбекистан Нематулло Ибрагимов. Заключен договор о сотрудничестве между учеными ТашГИВа и кувейтского "Общества по возрождению исламского наследия". В перспективе в Ташкенте

планируется строительство специализированного хранилища для рукописей, оборудованного по специальной технологии, создание центра ЭВМ с возможностями полной компьютерной обработки всех рукописей, использование опыта Кувейтского центра рукописей, наследия и документов Кувейта, который входит в состав "Общества по возрождению исламского наследия".

Международный центр по исследованию ислама в Ташкенте призван донести до сердец людских идеи доброты и нравственности.

Геннадий Неклесса.

**Организация реализует по безналичному расчету:**

- бумагу писчую белую №1 В-65К 1 сорт АВТ, 84 см ширина;
- эл. двигатели 3 кВт - 4 кВт фланцевые, 1500 об./мин.;
- эл. двигатели 2.2 кВт 1000 об./мин.;
- эл. двигатели 5.5 кВт 1000-1500 об./мин.;
- эл. двигатели 55 кВт 750 об./мин.;
- эл. двигатели 250 кВт 1500 об./мин.;
- эл. двигатели 75 кВт 1000 об./мин.;
- эл. двигатели 160 кВт 1500 об./мин.;
- эл. двигатели 100 кВт 1500 об./мин.;
- изоляторы опорные проходные 35 кВт;
- заградители на 110 кВт, подстанция высоковольтная;
- переключающее устройство 110/35;
- задвижки электропровода диаметром 80;

- задвижки электропровода диаметром 120;
- жесть пищевую ЭЖК 0.32x712x900;
- каустическую соду;
- тормозную жидкость в бутылках 0.5 л;
- электролит в канистрах 5 л;
- олифу строительную;
- холодильники "SINO";
- термоса пневматические производства;
- сетку для хранения овощей металлическую;
- эмаль-провод;
- автозапчасти разные;
- электропредельные шкафы, рубильники;
- канцтовары разные;
- картон коробочный ТУ 13-0281020-99-90, ВХ-1-315-05;
- автоприцепы для легковых автомобилей;
- автом рулонный 840-1000.

**Телефоны в Чирчике:**  
5-33-37, 4-47-26.  
**Факс 5-36-84.**

**Фирма "Атлас ЛТД." (г. Чирчик)**

**постоянно производит и реализует со склада ПОЛИАМИД-6 (капрон, ТУ Уз 6.27-002-94)**  
в различных модификациях и формах: гранулированный, литьевой первичный; блочный в цилиндрах и прямоугольных плитках разных размеров; графитонаполненный в различных формах (эффективнейший заменитель цветных металлов в узлах трения и подшипниках скольжения).  
Правильное использование одной тонны полиамида-6 в ответственных деталях механизмов и машин экономит вам до 7 тонн цветных и до 20 тонн черных металлов.  
Наш адрес: 702100, Узбекистан, г. Чирчик, ул. Осипенко, 3 - 25.  
Телефоны в г. Чирчике: 5-16-81, 6-39-54.  
Телетайп 116665 "ВЕГА".

**Строительно-производственно-торговая фирма "Таянч" треста "Узгортранспецстрой-1" с 1 июля 1995 г. ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.**

**Организация реализует:**  
емкости для продуктов (объемы - 5, 10, 25 м<sup>3</sup>); котлы отопительные для обогрева жилых помещений площадью 150 - 300 м<sup>2</sup>; кирпичные установки с последующим обжигом, производительность - 20.000шт. в смену; автомашины "КАЗ-608" (б/у, 2 шт.).  
**Приобретет:**  
шлифовальный станок ЗА423; расточный станок для расточки блоков двигателей легковых автомобилей.  
Тел.: (8-434-00) 3-29-62, 3-28-81.

**Господа предприниматели!**  
**СП УЗБАТ А.О.**  
приглашает всех к взаимовыгодному сотрудничеству

Контактный телефон главного офиса в Ташкенте: 34-10-44.  
Факс международный /7 3712/89-12-12, факс местный 34-10-43.  
Контактные телефоны Ташкентской табачной фабрики: 35-10-61, 35-30-90.  
Телефоны ферментационных заводов в Самарканде: /3662/31-10-85 и в Ургенте: 31-08-62.

**КОМПЬЮТЕРНЫЙ РЫНОК УЗБЕКИСТАНА**  
экспресс-бюллетень №68 13.07.95

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА	
<b>ПЕРСОНАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ</b>	
«Нурон» т.678587, 672467, 677941, 677916, 677706, 688796	PowerMacintosh 9100/100, 16, 700/CD, Russian Macintosh LC475 4/250+ADKbd+14"RGB, Russian Macintosh PowerBook 520, 4/160, Russian Любая продукция Acer, Apple, Intel, Sun M4464DX2.66, 8.540, 3.5.SVGA1Mb, 28LowEm, Intel, DM224Limp., 24pin, pyc. \$ M4486DX2.50, 4.410, 3.5+5.25.SVGA0.28LowEm, Intel, DM224Limp., 24pin, pyc. \$ 486DX2.66, 4.410, 5.25+3.5.SVGA12Kb, SVGA0.28 110000 Hewlett Packard VE 3/75, M540, 8Mb, Pentium/75MHz (параллель 3 года) 169000 486DX2-66, ISA, 4.340, 5.25+3.5.SVGA0.28, SVGA512Kb, keyboard, mouse 73000 486DX4-100, VESA, 4.420, 5.25+3.5.SVGA0.28, SVGA512Kb, keyboard, mouse 82000 486DX2.80, VESA, 4.420, 5.25+3.5.SVGA0.28, SVGA512Kb, keyboard, mouse 78000 386DX, 486SX, 486DX различных конфигураций - дог. X-Ring USA, 486DX, 100, VESA, 4.540, SVGA0.28, SVGA512Kb Samsung 95900 X-Ring USA, 486DX2, 66, 4.540, 5.25+3.5.SVGA0.28, SVGA512Kb Samsung 79900 X-Ring USA, 386DX/7, 40, 4.270, SVGA0.28, SVGA512Kb Samsung 65200
«Итгэко» т.682731, 679248 «Саркор» т.678060	«Итгэко» т.682731, 679248 «Саркор» т.678060
<b>КОПИРОВАЛЬНЫЕ МАШИНЫ И ОРГТЕХНИКА</b>	
«УЗБЕКХЕРОХ» т.335425, 391788	Копировальные машины XEROX 5026, A3 XEROX 5316, A3 Печущие машины XEROX 6001 Плнш. машины для офисов ETP-510-11, сменная рус/англ ромашка Копировальные машины: Copia 8020, A3, 2000, докстр, расмшт. \$ Copia 8515, A3, 2000, 15стрп \$ Copia 8006, A4, 6стрп, расм.мат. \$ Nashuae 2208 / RicohM50, A4 \$ Nashuae 3415 / RicohFT4215, A3 \$ Nashuae 3320 / RicohFT4220, A3 \$ Nashuae 3322 / RicohFT4222, A3 \$
«ТашСВТсервис» т.720067, 720084	Копировальные аппараты: Nashuae 2208 / RicohM50, A4 \$ Nashuae 3415 / RicohFT4215, A3 \$ Nashuae 3320 / RicohFT4220, A3 \$ Nashuae 3322 / RicohFT4222, A3 \$
«Нурон» т.626305, 672467 «Канот-Сервис» т.413051 «Хайтек-Инвест» т.335910 «ТЕХНОКОМТЕКС» т.784105, 777366	Любые калькуляторы AURORA по контракту Копировальные аппараты Canon FC-330 Копировальный аппарат Canon NP 1215 Копировальные аппараты Canon FC-320, с адаптером
<b>МОДЕМЫ, ТЕЛЕФОНЫ, ТЕЛЕФАКСЫ, СРЕДСТВА СВЯЗИ</b>	
«Стрела-Техсервис» т.914041, 930358, 930372, 222915	Оборудование фирмы "SIEMENS" (ФРГ) - телефоны, телефаксы, радиотелефоны (до 500 м), мини-АТС, пульта директорской связи, телексная и телеграфная техника. Аренда, лизинг. Монтаж, гарантийное и послегарантийное обслуживание Суперфакс GFB-3100 640Kb, A3/4, бумага обьяв., автодозатор Модемы AT/T, Boca Research, Motorola, Multi-Tech, Telebit, Supra, Zyxel Факсимильные аппараты CANON T20 Факсы Panasonic KX-F130B/KX-F700 Факс Panasonic KX-F700BX
«ОЛВЕТТИ» т.626305, 626305 «УЗБЕКХЕРОХ» т.335425 «Крон» т.330643, 361713 «Канот-Сервис» т.458286 «Хайтек-Инвест» т.335910 «Саркор» т.678060	Расходные материалы и комплектующие Высококачественная бумага RANK XEROX A4, A3, A1, A0 Расходные материалы для копировальной техники XEROX Тонер Canon NP1215/Nashuae/RICOH/XEROX 1025, 1038, 5026 Мастер-Блок Ricoh M100, M50 Карtridge AIS/E16 Сет. карты EtherNet, 16 бит, 10Base-2/T, унип. (JUMPERLESS) Сетевая плата EtherNet NE2000 с T-хостинктором Красящая лента для принтеров 13 мм, за 1 метр Термоумага Материал: пленка 486, VL, ISA, Multi I/O карты, видео карты (VL) CD-ROM Kit 30000-35000 Риббон FULLMARK для Epson FX-1000/FX-1170/LX-1050 Риббон FULLMARK для Epson LQ-1070/LQ-1170/LQ-870/LQ-570P Риббон FULLMARK для OKI ML 182/192/193 Риббон FULLMARK для STAR NX-1509 Риббон FULLMARK для CPF-136 Риббон HP/FUNDAI/CFP 400/470 Дискеты 3.5" 105 Лента красящая (8 м)/Филтеры стекл. на ремнях (липучка) 61/650, 700 Тонер (100гр.)/Тонер CANON 1215/Факсбумага 1200/1800/160
«УшКовет» т.503031, 503910 «Нурон» т.678587, 672467, 677916, 677706	«УшКовет» т.503031, 503910 «Нурон» т.678587, 672467, 677916, 677706
«ComputerLand» т.391892	«ComputerLand» т.391892
«Итгэко» т.537171, 537460	«Итгэко» т.537171, 537460

ЦНТУ «Информатика» т.446444  
«УТИ СПЕКТР» т.782037  
«ТЕХНОКОМТЕКС» ул. Дружбы Народов, 10 ст. «Метро» "ХАМЗА" т.784105, 777366  
СП «Хиал» т.361534

**ПЕРИФЕРИЙНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ**  
«Нурон» т.678587, 672467, 677916, 677706  
«ОЛВЕТТИ» т.626305, 626305  
«Итгэко» т.682731  
«Хайтек-Инвест» т.335910  
«Саркор» т.678060  
«Крон» т.330643, 361713

**ВИДЕОТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ**  
«Итгэко» т.682731, 679248  
«УТИ СПЕКТР» т.782037

**УСЛУГИ**  
«Нурон» т.678676  
«Итгэко» т.678477  
«ОЛВЕТТИ» т.626305, 626305  
«УшКовет» т.503031, 503910  
«А3» т.678478

**КОММУНИКАЦИОННЫЕ УСЛУГИ**  
«Нурон» т.678676  
«Итгэко» т.678477  
«ОЛВЕТТИ» т.626305, 626305  
«УшКовет» т.503031, 503910

**КОМПЬЮТЕРНО-ГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**  
«А3» т.678478

**ЛИЦЕНЗИОННЫЕ ПРОГРАММНЫЕ ПРОДУКТЫ**  
«Итгэко» т.682731, 679248  
«УТИ СПЕКТР» т.782037

**Polaroid - Прекрасная Память Навечно!**

**Выставка-Продажа коллекции "Очки-Лето '95"**  
**Моментальное фото для документов.**  
**Лучшие в мире фотоаппараты. Мгновенное фото.**  
**Дискеты для профессионалов. Гарантия 3 года.**

**Владельцам фотостудий и фотографов**  
Всегда в наличии расходные материалы

**А так же холодильники, пылесосы, аудио и видеотехника и многое другое от Panasonic**

Приглашаем к сотрудничеству дилеров, имеющих торговые площади. Дилерам: Оптовые цены. Рекламные материалы. Поддержка в прессе и на TV.  
Ташкент, ул. Пушкина, 65, магазин "Орбита сервис". Ташкент, ул. Гоголя, 38, магазин "Электроника".  
Оптовая продажа по тел. 33-33-75, 33-74-09

Телефоны наших дилеров:  
48-24-65  
72-56-02  
22-34-49

**Организация предлагает:**  
компьютеры 486 DX4-100, 8/420, 5+3, SVGA 0, 28 LR, с широким принтером Epson LX1050+.

**Цены**  
за 1 комплект - 135000 сумов;  
за 5 комплектов - 130000 сумов;  
за 10 и т. д. - 128000 сумов.  
Контактные телефоны: (3712)  
34-27-78, 45-96-80, 45-95-52.  
Тел./факс 34-29-38.

**БИСКЭНЕРГОМАШ**  
BIYSKENERGOMASH  
659303, Алтайский край, г. Бийск, ул. Мерлина, 63.

**КОТЛЫ ПАРОВЫЕ ВОДОРЕЙНЫЕ**  
1 - 25 т пара в час  
и транспортные котельные установки ЭКОНОМАЙЗЕРЫ БЛОЧНЫЕ 362-94 (142...200), 361-300 (646...808), ЭБМ-294.

Поставки со склада в Москве вентиляторов и дымососов ДМ и ВДН 2,8, 3,5, 8, 9, 10, 11, 2, 12.5. Химводоподготовка, дназраторы, автоматика.  
Телефоны в Бийске: (385 42) 4-27-03, 4-12-44, 4-27-64.  
Оплата по бартеру, тел. 4-4-93.  
Телетайп 23-34-16 "КОТЕЛ".  
Представительство в Москве: ул. Новый Арбат, 14. Тел. (095) 290-48-20. Факс 291-01-21. Телетайп 114633 "ЗАПАЛ".

**А. О. "Средневолжская электротехническая компания"**  
реализует со склада в Самаре:  
кабель силовой АСБУ; эмаль-провод; кабель телефонный; двигатели электрические.  
Тел.: (8462)66-90-61, 66-90-63.  
Факс: (8462) 66-90-60, 32-51-66 для 1162.  
Тайп 214929 АТ для 1162..

**А. О. "ОНИКС" . Ташкентский завод "МИКОНД"**  
в преддверии 4-й годовщины независимости Республики Узбекистан извещает, что с 5 июля по 5 сентября 1995 г. цены на изделия из хрусталя (люстры, бра, настольные лампы, посуду) снижены на 10-20%.

Принимаются заказы на изготовление светильников из хрусталя по вашему желанию и проекту.  
Ваша идея - наше изготовление!  
Контактные телефоны: (3712) 48-33-38, 48-52-44.

Ташкентскому городскому предприятию электрических сетей **пребываются**  
высококвалифицированные специалисты и рабочие по специальностям:  
начальник службы связи;  
начальник С.-Рахимовской РЭС;  
диспетчеры, мастера с высшим или техническим образованием (энергетик);  
электромонтеры, электромонтеры-кабельщики, электрослесари (СПТУ, курсы).

Режим работы с 8.00 до 17.00 и посменный. Оплата по временно-премиальная (от 1000 сумов до 2500 сумов). Выплачиваются социальные выплаты, за выслугу лет, тринадцатая зарплата. Всем сотрудникам предоставляются льготы на электроэнергию, горячую воду и отопление в размере 50%.

Обращаться по адресу: 700047, Ташкент, ул. А. Тукая, д.101.  
Телефон для справок 33-63-67.

Издательский дом "Правда Востока" предлагает по безналичному расчету:  
видеодвойки "JVC" (54 см);  
моноблоки "Aiwa" (37 см);  
канцелярский набор с часами;  
базу неотбеленную (арт. 142, ширина 90 см);  
вязальную машину "Нева-5";  
молотки отбойные МО-2;  
эл. двигатели 0,75 кВт 1000 об./мин.;

**PAREX CORPORATION**  
Неограниченно, немедленно, конфиденциально!

**ВЗАИМОРАСЧЕТЫ**

УЗБЕКИСТАН  
КАЗАХСТАН  
УКРАИНА  
БЕЛОРУССИЯ  
МОЛДОВА

**ТЕЛЕФОНЫ В РИГЕ:**  
(+0132) 226743  
226249  
226328

Ул. Кр. Барона 20/22, Рига, LV-1011, Латвия  
Тел. 281483, 222264, 222416 Факс: 229561

